

的士加或不加“两难”在哪里

都市快评

从2003年以来,长沙主城区没投放过新的出租车,总量是6280台。9月5日上午,长沙市召开听证会。市交通运输局客运处处长雷毅华作了《长沙市市区新增客运出租汽车运力的说明》,建议市区新增500台出租车。听证会结果,23名听证代表中22名支持、1名代表持反对态度。长沙市公共客运管理局局长陈永泰说:“500台的士最早能在今年10月上路,最晚也能在今年年底上路。”(详见今日A03、A04版)

长沙主城区发展很快,人口急速膨胀,增加500台的士,也许是顺势而为。23名听证代表有22人表示支持,就是明证。任何一个新生事物的出现,都会冲击固有的生态体系。新增500台的士投入市场,对于地铁建设如火如荼、上下班高峰期车慢如牛的长沙城来说,不是可以忽略不计的元素。的士增加了,塞车更严重了。这不是广大市民想要的结果。

这是一个两难的选择。即使增加了500台,长沙的士总量仍不到7000台,运

力缺口或许还是存在。而停车难、行车难将加剧,老百姓的出行,未必会更加方便。增加的士不是问题,问题是的士增加带来的交通拥挤怎么解决?谁去解决?众所周知,增加的士的行为本身对政府是有莫大益处的,增加税收、解决就业、扩大消费、便利市民等,但其负面效应如果不能妥善、有效处理,所谓“听证会”仍然是被民众广为诟病的单方听证,不能充分代表民意。当然,如果长沙市政府有关部门充分考虑到了这些难题,并将采取有力措施予以解决,则善莫大焉。

既增加了的士,又疏导了交通,相信市民们不会有太多的意见。但出租车行业的从业人员可不一定这样想。该行业是一个高度垄断的高门槛的市场主体,如果说增加500台的士不至于对他们的生意造成大的冲击的话,大量存在的非法营运的黑车,那是要他们饭碗的主儿。就是普通的市民,对黑车也无好感,“营运成本比的士便宜,价格比的士

贵”。据悉,除了出租车市场本身的缺口,近两年非法营运抬头的趋势也是举行听证会的原因之一。如果对黑车的打击不力,出租车市场的混乱是注定的。

黑车价格比的士贵并大量充斥市场,反映了长沙出租车市场的畸形存在。其一,核心城区塞车成灾,的士营运成本高,便滋生了高价的黑车市场;其二,市民打的难,说明的士缺口的真实存在;其三,8年未增加的士,其本质是既得利益者依托关系关闭了竞争的大门,坐享垄断利润;其四,黑车泛滥,既有“劣币驱逐良币”之虞,又有政府过于保护垄断利益之嫌,开放的市场需要开放的政策……正视这些问题,也许今后面对出租车市场增加的士听证时,可能会少点今天这样的忧虑与感叹。

■吴晓华

非常语录

“如果社会成员从小学、幼儿园就开始分化,永远融合不了。”

日前,北京市西城区检察院发布了《教育系统职务犯罪应当引起重视》的调研报告,对发生在中小学教育领域的腐败敲响了警钟。该领域的腐败多与招生相关。北京师范大学经济与工商管理学院教授袁连生则认为,义务教育一个最重要的功能是促进社会融合,现在的择校造成学生三六九等,这是一种非常危险的现象。

“听朋友说子弹能辟邪,便通过朋友要了2发子弹,平时装在包里。”

一重庆籍女乘客夏某近日在兰州登机安检时,携带的背包内装有两发子弹被查获。对此,夏女士这样解释。目前,机场公安部门已没收子弹,并对该女士进行批评教育后做出了人员放行的处理。

拨114订机票立减20元 订指定酒店

电话车险 私家车险 商业险 多省15% 全国服务热线: 4008-000-000

酱香典范·红花郎

CLASSIC SOY SAUCE FLAVOR · HONG HUA LANG

诚招郎酒团购代理商

联系电话: 18684877303 彭小姐
0731-85787833 85869025

郎酒集团 LANGJIU GROUP

长沙生意人强烈关注: 湖南首家成人保健用品批发市场太火了!

—— 比开服装店简单,比开餐饮店更赚钱,比辛苦打工轻松! ——

一种高利润生意正在火遍全国:北京、上海、广州、成都……各地大型成人保健用品专业批发市场全部经营火爆!湖南的商机更加凸显:8000万消费人群,近50000个终端零售店;只能花费高额成本跨地区进货采购!而今,湖南唯一成人保健用品专业批发市场——国中城问世了!不仅填补这一市场空白,更给众多普通生意人创造一个绝世商机!

随着国家对成人用品行业的规范,很多年轻的创业者和有生意头脑的生意人都把目光投向了这个还未开发的“处女地”,选择做成人用品生意,在专业批发市场、网上和实体店中开始投资创业,并赚到了他们人生的第一桶金。京、沪、穗各地的成人用品批发市场,已经先后崛起了一大批从小生意人发展成的富翁!

国中城让生意人赚钱四字诀:多、快、稳、易!.....

国中城作为湖南首家成人保健用品专业批发市场,行业竞争小经营利润高,400家店分享90%市场份额,让进驻市场的经营者赚得更多,此其一。其二,600厂家直接免费供货,运营商投入500万元的市场推广费用推广市场,签订合同上电了商务平台,让进驻市场的经营者赚得更快。其三,市场由拟上市公司国中城医药集团收购,将市场作为样板市场在全国范围内连锁发展,创建全国第一个成人保健用品连锁批发市场运营模式,让进驻批发市场的经营者生意更稳定更容易发展自己的生意,迅速将自己的生意做到全国各地去,赚钱更轻松。

而且从投资方面分析,目前只需投入3、5万元就能轻松进驻市场做独行批发老板,不像其他行业开个批发店要投资几十万元之烦恼,让进驻市场的人不仅实实在在赚大钱,还能成为成人保健用品行业湖南地区的霸主!

做生意当然要挑最赚钱的行业!.....

每隔几年,都会有一种超高利润的行业受到瞩目。十多年前的IT,七八年前的服装造就不少人发家!2011年,时代赋予长沙人的,又是一个绝好难得的发财机遇!

商业研究专家徐先生告诉记者,要想生意做得旺,一定得挑选“暴发型”的行业,这些赚钱又快又多的行业,一般都具有四个特征:一、市场空白大。二、刚进入高速发展期。三、入行门槛不高。四、有专业的运营商扶持。湖南首家成人保健用品批发市场,现在正在火爆招商,恰恰符合徐先生总结的四大“暴发”特征!

一个高利润快增长行业空降长沙,千载难逢!.....

西方国家成人用品产业已经非常庞大。我国成人玩具、计生用品及其它各种相关的保健食品等的市场年消费总额已超过1000亿元人民币,而且每年仍以63%以上的速度增长,我国的成人用品市场有着巨大的潜力。经营环境处于罕见的真空状态,成人用品基本利润不薄。

创业发财最佳出路! 600厂家免费铺货!
50000零售店等你供货! 无需行业经验! 药企巨头国中医药扶持!
今日小店主! 明日大富翁! 不来必后悔!
大机遇! 限量招商!

抢租热线 0731-8422 2200 项目地址 / 长沙市左家塘阿弥岭路(原水库) 市场运营 / 湖南尉华国中城成人保健用品有限公司